

தமிழ், தமிழர், தமிழக நலன்களைக் காக்க

தி.மு.கமுக கூட்டணியை ஆதரிப்பீர்!

தஞ்சாவூர், மார்ச் 26-
வரும் சட்டப் பேரவைத் தேர்தலில் திமுக கூட்டணிக்கு தமிழக மக்கள் ஆதரவு அளிக்கவேண்டும் என்றார் தமிழர் தேசிய முன்னணி நிறுவனர் தலைவர் பழ. நெடுமாறன். தஞ்சாவூரில் செய்வாய்க்கிழமை நடைபெற்ற தமிழர் தேசிய முன்னணியின் செயற்குழுக் கூட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட முடிவுகள் குறித்து அவர் மேலும் தெரிவித்தாவது: இதற்கு முன் நடைபெற்ற தேர்தல்களைவிட வரும் சட்டப்பேரவைத் தேர்தல் மிக முக்கியத்துவம் வாய்ந்தது. தமிழ் மொழி, தமிழர், தமிழக நலன்கள் ஆகியவற்றுக்கு எதிராகத் தொடர்ந்து செயல்படுவதை நோக்கமாகக் கொண்டு, ஹிந்தி, சமஸ்கிருத மொழிகளை தமிழ்நாட்டின் மீது திணிக்கவும், தமிழ்த் தேசியம் உள்பட மொழிவழி

பழ.நெடுமாறன் வேண்டுகோள்!



வும் பா.ஜ.க. முற்படுகிறது. மேலும், இந்து மதவாத தேசியத்தைத் தூக்கிப் பிடிப்பதற்காக பா.ஜ.க. பல கட்சிகளைக் கூட்டணியில் சேர்த்துக் கொண்டு களம் இறங்கியுள்ளது. இந்தப் பேரபாயத்தை முறியடிக்க வேண்டியது தமிழர்களின் முதன்மையான கடமை. இந்தக் கடமையை முழுமையாக நிறைவேற்றும் நோக்கத்துடனும், ஜனநாயகக் கடமையை ஆற்றும் நோக்கத்துடனும் பா.ஜ.க. கூட்டணியை முறியடிக்கும் வகையில் திமுக கூட்டணிக்கு ஆதரவு எடுத்து வாக்களிக்க முன் வருமாறு தமிழக மக்களைக் கேட்டுக் கொள்கிறோம் என்றார் பழ.நெடுமாறன்.

தேசிய உணர்வுகளை அடக்கி இடக்க

தி.மு.கமுகம் தலைமையிலான கூட்டணிக்கு ஆதரவு தெரிவித்துள்ள அய்யா பழ.நெடுமாறனுக்கு நன்றி!

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வலைதளப் பதிவு!

சென்னை, மார்ச் 26-
தி.மு.கமுகம் தலைமையிலான கூட்டணிக்கு ஆதரவு தெரிவித்துள்ள அய்யா பழ.நெடுமாறன் அவர்களுக்கு நன்றி தெரிவித்து கமுகத் தலைவரும் முதல்வருமான மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தமது சமூக வலைதளத்தில் பதிவிட்டுள்ளார்.
கமுகத் தலைவரும், முதல்மைச்சருமான மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் மதச்சார்பற்ற முற்போக்குக் கூட்டணிக்கு ஆதரவு தெரிவித்துள்ள அய்யா பழ.நெடுமாறன் அவர்களுக்கு நன்றி தெரிவித்து வெளியிட்டுள்ள சமூக வலைதளப் பதிவு வருமாறு:-
மண், மொழி, மானம் காத்திட, திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் தலைமையில் அமைந்துள்ள மதச்சார்பற்ற முற்போக்குக் கூட்டணிக்கு ஆதரவு தெரிவித்துள்ள அய்யா பழ.நெடுமாறன் அவர்களுக்கு நன்றி! தமிழுணர்வை நெஞ்சில் ஏந்திக் களமாடுவோம்; தமிழ்நாட்டைச் சூழும் பேராபத்தை முறியடித்து வாகை சூடுவோம்! இவ்வாறு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தமது முகநூலில் பதிவிட்டுள்ளார்.

பிரச்சினையை திசை திருப்ப தொகுதி மறுவரையறையை கையிலெடுத்துள்ளது!

எரிவாயு தட்டுப்பாடு : ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசு என்ன செய்கிறது?

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் கேள்வி!

சென்னை, மார்ச் 26-
எரிவாயு தட்டுப்பாடு பிரச்சினையை திசை திருப்ப தொகுதி மறுவரையறையை கையிலெடுத்துள்ள ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசைப் பார்த்து, இத்தனைக்கும் பொறுப்பான நிலையில் என்ன செய்கிறது என்று பொதுமக்கள் கேள்வி எழுப்புகிறார்கள் என்று முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் சமூக வலைதளத்தில் பதிவிட்டுள்ளார்.
முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் சமூக வலைதளப் பதிவு வருமாறு:-
“கோவிட் காலத்தைப் போல”



என பிரதமர் அவர்கள் பேசியதால், ஏற்கெனவே எரிவாயு தட்டுப்பாட்டால் தவிக்கும் மக்கள் மேலும் பீதிக்கு உள்ளாகியுள்ளனர். பெரும்பாலான உணவகங்கள்

மூடப்பட்டு, தொழிலாளர்கள் வேலையிழக்கும் நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. தீவிர நடவடிக்கைகள் மூலம் இவற்றுக்குத் தீர்வு காண வேண்டிய ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசு இதில் இருந்துசெய்திகளைத்திசைதிருப்புவதற்காகவே தொகுதி மறுவரையறை scriptஜத் தற்போது கையிலெடுத்துள்ளது. பா.ஜ.க. ஜாடிக்கு ஏற்ற மூடியாக, மக்கள் பிரச்சினையை மறந்தும் பேசமாட்டோம் எனத் தங்களுக்குத் தாங்களே வாய்ப்பூட்டு போட்டுக் கொண்டுள்ள அதி.மு.க.வோ, மாநில அரசு என்ன செய்கிறது



எனக் கேட்கிறார்கள். சிலிண்டர் வழங்குவதும், வெளியூறுவுக் கொள்கையும் மாநில அரசின் கையிலா இருக்கிறது? மாநில அரசு தன்னால் இயன்ற அத்தனை நடவடிக்கைகளையும் மேற்கொண்டுள்ளது. “இத்தனைக்கும் பொறுப்பான ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசு என்ன செய்கிறது?”



என்பதே மக்கள் முன்வைக்கும் கேள்வி... இவ்வாறு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் பதிவிட்டுள்ளார்.

காளையார்கோவில் த.வெ.க.வினர் கமுகத்தில் இணைந்தனர்!

அமைச்சர் கே.ஆர்.பெரியசுருப்பன் முன்னிலையில்!

சிவகங்கை மார்ச் 26. செயலாளர், கூட்டுறவுத் துறை அமைச்சர் கே. ஆர். பெரியசுருப்பன் கோவில் தெற்கு முன்னிலையில் கமுகத் தலைவர் த.வெ.க. தில் இணைந்தார்கள். இதேபோல் காளை யார்கோவில் வடக்கு மு.ராஜ்குமார் தலைமையில் செல்வராஜ், ஓ.பி.எஸ். அணி ஒன் கரன், அன்பு, விவிறிய செயலாளர், முன் ராஜா, உட்பட 25 பேர் னாள் ஊராட்சி மன்ற அக்கட்சியில் இருந்து தலைவர், முன்னாள் விலகி மாவட்ட கமுக கூட்டுறவு சங்க தலை

வர் செல்லபாண்டியன், ஒன்றிய துணை செயலாளர் பாகனேரி ஆண்டியப்பன் உட்பட 25 பேர் ஆக மொத்தம் 50 பேர் த.வெ.க. ஓ.பி.எஸ். அணியிலிருந்து விலகி அமைச்சர் கே. ஆர். பெரியசுருப்பன் முன்னிலையில் கமுகத்தில் இணைந்தார்கள். இந்த நிகழ்ச்சியில்

காளையார்கோவில் வடக்கு ஒன்றிய செயலாளர் ஆர்.எம்.கென்னடி, துணைச் செயலாளர் ஆர்.கோதண்டலிர் அணி வி. எஸ். எம். எஸ்தர் மேரி, ஆர். வி. எஸ். அரங்கநாதன், கணேசன் உட்பட, ஒன்றிய கமுக நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டார்கள்.



தூத்துக்குடி வடக்கு மாவட்டத்திற்கு உட்பட கோவில்பட்டி சட்டமன்றத் தொகுதி தேர்தல் ஆலோசனைக் கூட்டம் கோவில்பட்டி இளையரசுநேதல் சாலையில் உள்ள கோவில்பட்டி நகரக் கமுக அலுவலகம் கலைஞர் அறிவகத்தில் சமூக நலன் மற்றும் மகளிர் உரிமைத் துறை அமைச்சர் பெ.கீதாஜிவன், மாநிலங்களவை உறுப்பினர் கான்ஸ்டன்டைன் ரவீந்திரன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டு கோவில்பட்டி சட்டமன்றத் தொகுதியில் மதச்சார்பற்ற முற்போக்குக் கூட்டணியின் வெற்றிக்கு அனைவரும் அர்ப்பணிப்புடன் செயலாற்ற வேண்டும் என்று உரையாற்றினார்கள். கோவில்பட்டி நகர் மன்ற தலைவர் கருணாநிதி, மாவட்டத் துணைச் செயலாளர் ஏஞ்சலா, கயத்தாறு முன்னாள் யூனியன் சேர்மன் SVSP, மானிக்கராஜா, கோவில்பட்டி கிழக்கு நகர செயலாளர் சுரேஷ், ஒன்றியக் கமுக செயலாளர்கள் சின்ன பாண்டியன், சுப்பிரமணியன், கருப்பசாமி, முருகேசன், ராதாகிருஷ்ணன், ஜெய கண்ணன், பொதுக் குழு உறுப்பினர் இரா.ராமர், உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டனர்.

இந்தியா - அமெரிக்கா வர்த்தக ஒப்பந்தத்தால்

ஜவுளித் துறையில் ஏற்படும் பாதிப்பைச் சரி செய்ய ஒன்றிய அரசு மேற்கொண்ட நடவடிக்கை என்ன?

மக்களவையில் - தயாநிதி மாறன் கேள்வி!

புதுடெல்லி, மார்ச் 26-
இந்தியா - அமெரிக்கா இடையேயான வர்த்தக ஒப்பந்தத்தின் தாக்கம் குறித்து ஒன்றிய அரசு துறை ரீதியான ஆய்வுகளை மேற்கொண்டதா? என்றும் தமிழ்நாட்டில் அமைந்துள்ள தேசிய அளவிலான முக்கிய ஜவுளி மற்றும் ஆடை ஏற்றுமதி பாதிக்காமல் இருக்கவும் தொழிலாளர்கள் வேலை வாய்ப்பை உறுதி செய்யவும் எடுத்துள்ள நடவடிக்கை என்ன? என்றும் மக்களவை யில் கமுக நாடாளுமன்ற குழுத் துணைத் தலைவரும் கமுக விளையாட்டு மேம்பாட்டு அணிச் செயலாளருமான தயாநிதி மாறன் எம்.பி. கேள்வி எழுப்பியுள்ளார். அதன் விவரங்கள் வருமாறு:



இந்தியா - அமெரிக்கா இடையேயான வர்த்தக ஒப்பந்தத்தின் தாக்கம் குறித்து ஒன்றிய அரசு துறை ரீதியான ஆய்வுகளை மேற்கொண்டதா? குறிப்பாக இந்த ஒப்பந்தத்தால் தமிழ்நாட்டில் அமைந்துள்ள, தேசிய அளவிலான முக்கிய ஜவுளி மற்றும் ஆடை ஏற்றுமதிகள் பாதிக்கப்படுமா என்பது பற்றி

ஆய்வு செய்யப்பட்டதா? கள் என்ன? அமெரிக்காவுக்குச் செல்லும் இந்திய ஜவுளி மற்றும் ஆடை பொருட்களுக்கு விகித கப்படும் 18 சதவீத வரி, பிற நாடுகளின் ஏற்றுமதி வரியுடன் ஒப்பிடும்போது குறைவாக இருக்குமா? அப்படி இருக்கும்போது அது இந்தியப் பொருட்களின் போட்டித்தன்மையை குறைவான நிலையிலேயே வைத்திருக்குமா? வர்த்தக ஒப்பந்தத்தை இறுதி செய்யும் முன், ஜவுளி ஏற்றுமதியாளர்கள் சங்கங்கள், குறு, சிறு, நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் மற்றும் தொழிலாளர் பிரதிநிதிகளுடன் ஒன்றிய அரசு கலந்தாலோசனை செய்ததா? அவ்வாறானால் தமிழ்நாட்டு பிரதிநிதிகள் முன்வைத்த பிரச்சனைகள், கோரிக்கைகள் என்ன? தொடர் வரிவிதிப்பு காரணமாக வர்த்தக வாய்ப்பு குறையும் படத்தில் ஏற்றுமதி பாதித்தால், ஜவுளி உற்பத்தி அதிகமுள்ள பகுதிகளில் தொழிலாளர்களின் வேலை வாய்ப்பை பாதுகாக்க ஒன்றிய அரசு முன்வைத்துள்ள நடவடிக்கைகள் என்ன? புதிய வர்த்தக விதிகளால் பாதிக்கப்படும் ஜவுளி தொழிலாளர்கள் மற்றும் ஏற்றுமதியாளர்களின் வாழ்வாதாரத்தைப் பாதுகாப்பதற்காக சந்தை பரவலாக்கல், ஊக்கத்தொகை உள்ளிட்ட ஆதரவு நடவடிக்கைகளை ஒன்றிய அரசு முன்வைத்துள்ளதா? இவ்வாறு அவர் கேள்வி எழுப்பினார்.



தேனி வடக்கு மாவட்டம் தேனியில் உள்ள கட்சி அலுவலகத்தில் 2026 சட்டமன்ற தேனி வடக்கு மாவட்டம் வழக்கறிஞர் அணி சார்பாக பொதுத் தேர்தல் வா்ரம் திறந்து வைத்து வழக்கறிஞர் அணி ஆலோசனைக் கூட்டம் வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் தங்க தமிழ்செல்வன் எம்.பி. தலைமையில் நடைபெற்றது. உடன் சரவணகுமார் எம்.ஏ.ஏ., வழக்கறிஞர் அணி மாவட்ட அமைப்பாளர் வழக்கறிஞர் ஆசைத்தம்பி, வழக்கறிஞர்கள் பாலசுரன், சுகுமார், செந்தில்குமார், தமிழ்மணி, பிரதிப் மற்றும் கமுக முன்னோடிகள் வழக்கறிஞர்கள் கலந்து கொண்டனர்.